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Ne hagyd!
Az USA mindent mAgánAk AkAr. ezért teremt konfliktUSt kAtonávAl, 

pénzzel, diplomAtávAl. AfgAniSztántól koreáig, irAktól mAgyArorSzágig. 
A „világ cSendőre” egyféle rendet fogAd el: Azt, Amit Az ő érdekei diktálnAk.
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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

SíRó baNKoK

Egészen megsajnáltam az Erste Bankot, 
és vele együtt a többit is, amikor a 
főnökük elsírta magát az InfoRádióban, 
hogy milyen komoly veszteségeik 
vannak a bankoknak. Mert ugye, itt 
van a banki különadó, a devizahitelesek 
végtörlesztése, amit ez a csúnya kormány 
kitalált, és úgymond, a bankoknak kell 
lenyelni. A bankok ezért kevesebb hitelt 
fognak adni, bezárnak egyes fiókokat, 
embereket bocsátanak el, akikkel 
természetesen végtelenül együtt éreznek, 
de mossák kezeiket. 

Szóval, én szétzavarnám ezt az élősködő 
bandát úgy, ahogy vannak. Az elmúlt húsz 
évben a bankok megszállták a magyar élet 
minden területét. Tegyük hozzá, hogy 
a mindenkori kormányok segédletével. 
A kormányok tették kötelezővé, hogy a 
fizetéseket bankszámlára utalják, ha tetszik, 
ha nem. Korlátozták a készpénzfizetési 
lehetőségeket, vagyis megint csak arra 
kényszerítettek, hogy vegyem meg a 
bank, mint egy pénzügyi üzem termékét. 
Ránk erőltették a hitelkártyákat, amelyek 
kényelmesek, de mértéktelen fogyasztásra 
ösztönöznek. A kormányok megadták a 
lehetőséget a bankoknak, hogy devizában 
adjanak az embereknek lakáshitelt. Ez 
másutt az EU-ban főben járó bűn, itt, a 
gyarmaton a bankok ezt a lehetőséget 
is megkapták. A bankok jogot kaptak 
arra, hogy egyoldalúan felbontsák az 
emberekkel kötött szerződéseket, ha nekik 
ez így jó. Az egész magyar önkormányzati 
rendszer is a bankok, ráadásul külföldi 
bankok ellenőrzése alá került. A bankok 
százmilliárdokat tettek zsebre abból, amit 
mi fizettünk. 

Ha nem tudnád, elmondom neked, 
hogy mindent mi fizetünk meg. 
Kilószámra küldik a leveleiket, mi 
fizetjük. Luxus helységeket tartanak fel, 
dolgozóik többszörösét keresik a magyar 
átlagjövedelmeknek, ne feledd, a mi 
pénzünkből. Ha a saját pénzed akarod 
kivenni, felvételei díjat fizetsz. Mit kapsz 
cserébe? Elsősorban kiszolgáltatottságot, 
függőséget. Lassú, udvariatlan, 
személytelen kiszolgálást. Azért, amit 
egyes bankok dolgozói megengednek 
maguknak velünk szemben, Berlinben 
vagy Bécsben már kivágták volna őket. 
Nálunk lehet, a gyarmatokon vagyunk, a 
csóró magyar úgyse nagyon válogathat. 
Magyarország pénzügyi rendszerét bűn 
volt a külföldi bankokra alapozni. Állami 
bank kell, a pénzt pedig nem külföldről 
kell behozni, hanem idehaza kell az 
iparban, a mezőgazdaságban, általában a 
termelő szférában megtermelni.

NeM KéRüNK LafoNTaiNe 
TaNÁcSaibóL!

A múlt héten megszólalt Oskar 
Lafontaine, sőt, egyenesen üzent az 
európai munkásoknak. Ki másnak is 
üzenhetne a német polgárság e neves 
személyisége, aki politikai életében volt 
már a német szociáldemokraták vezére, 
sőt a pénzügyminiszter is? Gondolom, 
egyetértesz, hogy a tőkés világ egyik 
vezető hatalmában nem lehet akárki a 
pénzügyek gazdája. Lafontaine nem is 
akárki. A szocdemekkel összeveszett, 
döntően azért, mert két dudás nem fér meg 
egy csárdában. Ha meg többen is vannak, 
valakinek mennie kell. Éppen akkor ment, 
amikor a német Die Linke, azaz Baloldali 

Párt próbálta magát szalonképessé tenni 
a német tőke előtt. Gyanúsak voltak, 
hiszen az egykori NDK területén van 
a bázisuk, és akad egy-két régi káder 
is közöttük. A Baloldali Párt azonban 
kellett a német burzsoáziának, mert a 
klasszikus szociáldemokraták nem tudták 
az egykori kelet-német területek egyre 
elégedetlenebb lakosságát lecsillapítani. 
Mi is lett volna, ha ezek a választók, 
mondjuk a kommunistákhoz pártolnak át? 
Isten őrizz, még belegondolni is szörnyű! 
Lafontaine úr nevét adta a Baloldali 
Pártnak, ezzel megváltotta nekik a jegyet 
a polgári klubba. Cserébe a párt lemondott 
az egykori kommunistaságának utolsó 
elemeiről is. Nem rossz üzlet, mi?

Nos, Lafontaine úr most amiatt aggódik, 
hogy Merkel és Sarkozy egymásnak 
ugrasztja a német és a francia munkásokat, 
és háború lesz. Mi a megoldás? „Eljött az 
idő, hogy átvegyük az ellenőrzést, hogy az 
emberek nagy többségének szükségletei 
és akarata érdekében cselekedjünk, és 
ezáltal az európai munkások érdekeit 
is képviseljük: a vagyon megosztása, a 
tisztességes nyugdíj jogának a védelme és 
növelése, a közszolgáltatás visszaszerzése, 
a bizonytalanság felszámolása, a szegénység 
és egyenlőtlenség elleni könyörtelen harc 
és az ökológiai átmenet.” Ez Lafontaine úr 
receptje. Szó sincs arról, hogy valójában itt 
a német és a francia tőke, hangsúlyozom, 
a tőke háborúskodása folyik. A németek 
abszolút uralomra törnek, a franciák pedig 
belemennek, mert ezt tartják a kisebbik 
rossznak. Lafontaine nem alternatívát, nem 
megoldást kínál Európa munkásainak, 
hanem a tőkés rabság más változatát. És 
minő kicsi a világ! A tőkés rabság szocdemes 
változatát ki más hirdeti honlapján, mint a 
Munkáspárt-2006, élén Vajnai úrral.

Megoldás másutt van! A megoldás 
nem a népszavazás, mivel a tőke soha 
sem fogja engedni, hogy a kapitalizmus 
lényegét népszavazáson változtassák 
meg. A megoldás nem az egyezkedés, 
nem a lobbizás. A megoldás a tőke elleni 
következetes harc. A megoldás az új 
közösségi társadalom megteremtése.

thürmer gyula
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Hétből-Hét
   MiT GoNdoL a MUNKÁSPÁRT?

1. Országos szervezetté alakult a Magyar Szolidaritás 
Mozgalom – közölte Székely Sándor, a szervezet 
társelnöke szombaton, a fővárosban tartott flashmobon. 
A villámcsődületen megjelentek közül sokan ilyen – az 
MDF rendszerváltás utáni „Továrisi konyec”-plakátjára 
emlékeztető –, „Elvtársak, itt a vége!” feliratú lapokkal 
érkezett a Blaha Lujza téri helyszínre. Az országos 
demonstráció célja ugyanis, hogy a mozgalom kifejezze: 
„Orbán Viktornak és a kormányának mennie kell”.

Munkáspárt: Miképp is lehetne ezt finoman megfogalmazni? 
Szellemi katyvasz? Ideológiai zűrzavar? Idióta álpoénkodás? 
Egyik sem. Akik a Szolidaritást vagy éppen a 4. Köztársaság 
nevű szerveződést gründolják, nagyon is tudatos emberek. 
Az elégedetlenekre, a fiatalokra, a baloldali szavazókra 
játszanak. Azt próbálják elmagyarázni, hogy minden baj 
okozója egyedül Orbán Viktor. Na jó, kicsit még az MSZP is. 
De alapvetően a rendszerrel nincsen baj, hiszen elég, ha őket 
ültetik Orbánék helyére, s akkor minden szép és nagyszerű. 
Nekik. Csak nekik. Az „új baloldalnak” nincs programja, 
nincs semmilyen elképzelése azon kívül, hogy menjen Orbán 
és jöjjenek ők. LMP kicsit pirosabbra festve – mondják rájuk 
politológusok. A valóság ennél is keserűbb: ezek az emberek 
nyilvánosságot, sajtót és talán pénzt is kapnak, csakhogy 
kifogják a szelet minden olyan kezdeményezésből, amely 
magát a rendszert kérdőjelezi meg. A maguk módján legalább 
annyit ártanak, mint a Fidesz vagy az MSZP. 

2. Legalább három tüntető vesztette életét Kairóban a hadsereg 
és a tiltakozók összecsapásaiban hétfőn; velük együtt 14-re 
nőtt a péntek óta tartó zavargások áldozatainak száma.  

Munkáspárt: Hallottak ez ellen tiltakozni bárkit? Nem? Nem 
véletlen! Nos, ez az új „arab tavasz”, amely immár az amerikaiak 
és szövetségeseik által támogatott új kormányzat ellen lázad. A 
hírolvasóknak valamiért „már nem érdekes”... A CNN kamerái 
mennek inkább a szíriai határ mellé, rendszerbuktató mártírt 
keresni. A Nyugat kétszínűbb, mint valaha. 

3. Háromhavi jutalmat szavazott meg a nagykőrösi képviselő-
testület Czira Szabolcs polgármesternek, mert komoly szerepe 
volt Nagykőrös főterének több éves felújítási munkálataiban.

Munkáspárt: A polgármester tehát 13., 14. és 15. havi 
fizetést is kapott. Abban a városban, amelynek több mint 
százmillió forintos adóssága van. S tudják, mivel indokolták 
a polgármester extra jutalmát? „A főtér-felújításban olyan 
szervezési feladatokat végzett el, amelyek túlmutatnak 
a mindennapos polgármesteri feladatokon.” Nem vicc!  

A város főterének felújítása túlmutat a polgármester napi 
munkáján… S hab a tortán: a polgármester úr tavaly is 
felvette a háromhavi jutalmat, főtér-felújítás nélkül is. 

4. Az ÁNTSZ tájékoztatást kér a kórházaktól arról, hogyan 
készülnek a rendkívüli helyzetre, ha az orvosok január 
elején aktiválják felmondóleveleiket.

Munkáspárt: Több, mint 2000 kezdő orvos felmondólevele van 
letétben. Nehéz nem igazat adni nekik, egy szakvizsgával 
már rendelkező doktor alig több mint 90 ezer forintot visz 
haza. A kormány pedig ahelyett, hogy ezen változtatna, az 
orvosokat próbálja lejáratni, haszonleső, külföldre szökő 
borítékosoknak beállítva őket. Azt mondják, nincs pénz, 
miközben a multik támogatására, NATO-ra, Afganisztánra, 
kormányzati píárra százmilliárdok mennek el. Szégyen. 

5. Szabálysértésnek minősülne, ha valaki „az időjárási viszonyok 
által nem indokolt módon” eltakarná az arcát a gyülekezési 
jogról szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvényen.

Munkáspárt: A fideszes törvényjavaslat csak látszólag szól 
a símaszkos huligánok ellen. A valóságban arra jó, hogy 
megfélemlítse az embereket: jobb, ha se így, se úgy nem 
mennek ki az utcára, nem hallatják hangjukat. 

6. Félpályás útlezárással egybekötött demonstrációt tart 
hétfőn a tavaly októberi vörösiszap-katasztrófa károsultjait 
tömörítő Esélyt az Életre a Vörösiszap Után nevű egyesület.

Munkáspárt: A vörösiszap-katasztrófa devecseri, kolontári, 
somlóvásárhelyi károsultjait tömörítő civil szervezet azt szeretné 
elérni, hogy az ország lakosai és a külföldiek által a Magyar 
Kármentő Alapban összegyűlt több mint 2 milliárd forint 
felosztásában közvetlenül részt vehessenek. Talán nem túl nagy 
kérés, hogy a helyi polgármester, a parlamenti képviselő és a 
katasztrófavédelmis mellett az áldozatnak is szava legyen… 

7. Összetaposták Makrai Katalin féltett virágoskertjét, de még 
a locsolócsövet is megrágták azok a vaddisznók, amelyek 
Schmitt Pál államfő XII. kerületi rezidenciájára törtek be. 

Munkáspárt: Mielőtt bárki a szívéhez kapna, idézzük 
Kiss Norbert, a Köztársasági Elnöki Hivatal vezetője 
megnyugtató szavait: „Schmitt Pál életét nem veszélyeztették 
a vaddisznók. Az elnök nem is találkozott a disznókkal, csak 
az őrök látták többször az állatokat”. Az elnöki locsolócső 
iránti aggodalmunk jegyében kívánunk minden Kedves 
Olvasónknak a mostaninál sokkal boldogabb új évet!

Rövid híReK – Rövid KoMMeNTÁRoK
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    Új Kísértet: megállj a tőkének, megállj amerikának! 
a szocliberális körök orbán viktor fejét követelik. ez önmagában még nem sokat 
jelent, mivel a szocliberális körök ma nem tudják a miniszterelnököt leváltani. 
Ha sikerülne is, nem tudnának helyébe állítani senkit. mesterházy? gyurcsány? 
bajnai? belegondolni is rossz!

a bankok a fontosak, nem a nép

A szocliberális körök mással próbálkoznak. 
Ráuszították a kormányfőre amerikai 
barátaikat. A budapesti amerikai nagykövet 
immáron nem csak négyszemközt, de 
a Heti Válasz december 8-i számában 
nyilvánosan is bírálja az Orbán-kormányt. 
Magunk között szólva, ezt csak egy ilyen 
gyarmati országban lehet megtenni, mint 
amilyenek mi vagyunk. Másutt – egy 
ilyen cikk után – már csomagolhatna is a 
nagykövet.

A ravaszságnak még nincs vége.  
A szocliberális közgazdák, élükön Lengyel 
Lászlóval, nyilvánosan üzenték meg a 
Fidesz parlamenti frakciójának, hogy ők 
váltsák le Orbánt. Ha kikaparják nekik a 
gesztenyét, az amerikaiak is elnézőbbek 
lehetnek még egy Fidesz-kormánnyal 
szemben is. De ha nem is váltják le, legalább 
kényszerítsék ki a gazdaságpolitika 
megváltoztatását. „Adórendszer, a 
devizahitelesek problé mája, országos és 
budapesti tömeg közlekedési rendszer 
(MÁV+BKV), önkormányzati működtetés, 
nyugdíj rendszer, egészségügyi rendszer, 
romafelzár kóztatási program – néhány 
a reformértékű változásra szoruló 
területek közül” – írja Lengyel László a 
Népszabadságban.  A reform szocliberális 
magyarban azt jelenti, hogy a bankadót el 
kell törölni, a végtörlesztést ugyancsak, a 
tömegközlekedést ritkítani kell, a jegyek 
árát meg felemelni, a nyugdíjrendszerben 
még tovább szigorítani stb. Vagyis, hagyjuk 
a fenébe az önállóságra törekvő magyar 
politikát, adjunk meg mindent az IMF-
nek, és még találjunk élvezetet is benne! 
A terheket pedig rakjuk még inkább az 
emberekre! Végül is, a bankok a fontosak, 
a „nép, az istenadta nép” nem érdekes. 
Abszolúte!

 
RabLÁNcoN

Évek óta tudjuk, hogy Magyarország 
rabláncon van. Aki most lepődik meg 
ezen, az egyszerűen hazudik. Ha 
eladjuk a cukorgyárakat, akkor nincs 

mit csodálkozni azon, hogy megszűnik a 
cukorrépa-termelés, és a cukrot külföldről 
hozzuk be. Ha eladjuk a bankrendszert 
a külföldnek, akkor ők diktálnak a 
kormánynak, és nem a kormány nekik. 
A rendszerváltással beprogramozták a 
mai válságot. Akkoriban magyar tőke 
nem nagyon volt, gazdagodni csak 
ügyeskedéssel, lopással lehetett. A 
hazai tőkések biztonságát pedig csak 
az garantálhatta, ha mindent eladnak 
a külföldnek. Ez lett az állami politika. 
Ilyen egyszerű!

Az MSZP és az SZDSZ kormányzásuk 
idején mindent megtettek azért, hogy 
lehetőleg minden, ami magyar, külföldi 
tulajdonba kerüljön. Más kormányok 
is árulták a nemzeti vagyont, de a 
legtöbbet a szocliberális koalíciók idején 
adtak el. A Horn-kormány elhitette 
az emberekkel, hogy helyrehozza az 
Antall-kormány bűneit, megvéd valamit 
a szocializmus értékeiből, lesznek 
munkahelyek, biztonság, jövő. Közben 
eladták a bankokat, a kereskedelmet, az 
energia-ellátást. 

A szocliberális körök megkapták érte 
a fizetségüket. A külföldi bankok hozták 
a pénzt, az IMF elnéző volt, s élvezték 
az Egyesült Államok „barátságát”. Tom 
Lantos mindent kilobbizott nekik, a 
pénztől kezdve az elnöki fogadásig. 
A szocliberális kormányok ennek 
birtokában sikeresen hitették el az 
emberekkel, hogy „a gazdaság dübörög”, 
és ha vannak is hibák, tévedések, a 
szocliberális kormányzás még mindig a 
kisebb rossz. Gondolj csak bele, sugallta a 
szocliberális média a népnek, mi minden 
szörnyűség következne be, ha győzne a 
Fidesz! Jön a fasizmus, a holokauszt, meg 
hasonlók.

Mondtuk mi, a Munkáspárt, ezerszer 
mondtuk, hogy az MSZP is, a Fidesz is 
a magyar tőkésosztály érdekeit képviseli. 
Kapitalizmus van akkor is, ha az egyik 
uralkodik, és akkor is, ha a másik. 
A dolgozó ember gondjait egyik sem 
oldja meg. De van más út! - mondtuk. 
Szedjük össze magunkat, szervezzük a 

munkásságot, harcoljunk a kapitalizmus 
ellen. A Munkáspárt szavát azonban 
sokszor maguk a dolgozók sem akarták 
megérteni.

ÚjRa iTT a KíSéRTeT

A szocliberális paradicsom akár fent 
is maradhatott volna, ha van bennük 
önmérséklet. De nem volt, és nem is 
lehetett. Aki abban hisz, hogy nincs 
fontosabb dolog a minél nagyobb 
profitnál, aki szerint életünk minden 
területét a piac rendezi el, ott nincs, és 
nem is lehet önmérséklet. És persze a 
szótárukban nem szerepelnek olyan 
szavak sem, mint tisztesség, erkölcs, 
becsület. Csaltak, loptak, amíg lehetett.

De akármeddig nem lehetett. Jött az 
európai válság, és a tőkés világ okosabbjai 
megértették, hogy valami olyasmi 
„betegség” következhet be, amiről már 
régen azt hitték, hogy örökre leküzdötték. 
Könnyen lehet, hogy ismét „kísértet járja 
be Európát - a kommunizmus kísértete”.

A válság ugyanis Görögországban 
nem egyszerűen kiélezte a társadalmi 
problémákat, de a maga teljességében 
jelezte, hogy a tőkés rendszer nem jó. 
De ez még semmi! Jelezte, hogy már itt 
vannak azok az erők, amelyek le akarják, 
és le is tudják váltani a tőkés rendszert.

A tőkés körök megijedtek. Ha ez 
történik Görögországban, mi lesz 
Magyarországon? Görögország ugyanis 
gazdagabb. 10 millió lakosával 305 
milliárd dollárnyi GDP-t termel. 
Magyarország ugyanennyi lakossal csak 
130 milliárdot. A görögöknél az egy főre 
jutó GDP 15361 dollár, nálunk csak 6228. 
Ahogy mondani szokás: ég és föld! Igaz, a 
görögöknél egy mutató biztosan rosszabb. 
Náluk az adósság a GDP 160 százalékát 
teszi ki, nálunk „csak” 80 százalékot.

Ha a gazdagabb Görögországban a 
kommunisták elfoglalják az Akropoliszt, 
úgy a szegényebb és az elmúlt 20 
évben többszörösen elnyomorított 
Magyarországon nagy valószínűséggel 
ennél is rosszabbra kell készülni. A 
szocliberális körök, amelyek minden 
szempontból lejáratódtak, nem lettek 
volna képesek gátat vetni a társadalmi 
elégedetlenségnek. Ehhez kellett a 
csodaszer, azaz a Fidesz.
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    Új Kísértet: megállj a tőkének, megállj amerikának! 
oRbÁN KüLdeTéSe

Orbán Viktor olyasvalamire vállalkozott, 
amire senki az európai tőkés politikusok 
közül. Vállalta, hogy elébe megy a 
görögországihoz hasonló társadalmi 
robbanásnak. Ehhez az kellett, hogy m 
egígérje az embereknek azt, amit hallani 
akarnak, munkahelyeket, társadalmi 
szolidaritást, mindent. Megígérte, és 
megnyerte a választást. Ebben persze a 
szocialisták is bűnösek, mert aligha lett 
volna kétharmados többség, ha a szocik 
az előző nyolc évben nem verik szét az 
országot. 

Orbán a hatalom birtokában először 
saját csapatát igyekezett kielégíteni. A 
Fidesz-hívők elfoglalhatták az állami és 
önkormányzati hivatalokat, a médiát, a 
kulturális életet. Megadták a szellemi 
hátteret is, az alkotmányba bekerült a korona, 
a katolikus vallás, a külföldi magyaroknak 
állampolgárságot adtak. Meghirdették 
a magyar nemzeti középosztály 
megteremtésének jól csengő ötletét, és hozzá 
is láttak. Mindez persze nagyon nem tetszett 
a szocliberális köröknek, amelyek apránként 
mindenhonnan kiszorultak.

A miniszterelnök nyilván tudta 
korábbi kormányzási időszakából is, 
hogy sok éhes szájat kell betömni, és az 
egyszerre nehezen megy. Ha nincs elég 
kenyér, több kell a cirkuszból. Éppen 
ezért ütni-vágni kell a kommunista 
múltat, átnevezni a Moszkva-teret, a 
Kossuth térről eltakarítani Kossuth, 
sőt József Attila szobrát is. Ha nincs is 
elég pénz, a lelki kielégülés egy darabig 
összetartja a csapatot. Lehet ütni az 
MSZP-re egyet-kettőt. Ráadásul az 
elégedetlenkedő tömegeket is meg lehet 
félemlíteni olyan törvényekkel, amelyek 
szerint Rákosi, Kádár és Szálasi egy és 
ugyanaz, a szocializmus négy évtizede 
pedig illegitim, sőt, talán nem is volt.

Orbán tudott még valamit. A magyar 
kapitalizmus épülete minden, csak 
nem korszerű. Még azt sem tudjuk 
hatékonyan hasznosítani, amink van. 
A saját nemzeti erőforrásainkat kell 
kihasználni! Az oktatás, az egészségügy 
a társadalom ügye, ezért állami kézbe 
kell venni! Korszerűsíteni kell az 
államigazgatást! Kiváló gondolatok. A 
baj az, hogy a végrehajtásból hiányzik 

Usa-Helytartó 
MaGYaRoRSZÁGoN
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a következetesség, sőt gyakran a 
cselekvésre alkalmas emberek is.

Orbán tudta azt is, hogy a társadalmi 
feszültségeket bármi áron csillapítani 
kell, mert egyébként baj lesz. Ha az 
emberek a gyakorlatban azt látják, 
hogy az életük nem javul, sőt rosszabb 
lesz, akkor nem lehet a szájukat azzal 
betömni, hogy Kúriának kereszteljük át a 
Legfelsőbb Bíróságot, s, bizony, elszállhat 
a kétharmados többség. Orbán kitalálta, 
hogy mit kell csinálni. Először is állandó 
mozgásban kell tartani az országot, 
mert ez elvonja a figyelmet. Másodszor, 

meg kell venni az elégedetlenkedők egy 
részét. Mondjuk, adjunk a vasutasoknak 
ötmilliárdot. Potom fizetség azért, hogy 
karácsony előtt ezentúl nem lesz MÁV-
sztrájk. Harmadszor, vegyük meg a 
szakszervezeti arisztokráciát, amely az 
íróasztaláért hajlandó lesz elfogadni az 
új Munka Törvénykönyvét, és befogni a 
dolgozók száját.

De ez is kevés! Nem spórolható meg az, 
hogy a pénzt azoktól vegyék el, akiknél 
van, a tőkésektől. Na persze, nem mindent 
és nem örökre, csak keveset, és átmenetileg. 
Orbán elkezdte korlátozni a tőkét. A mi 

mércénk és elvárásaink szerint a korlátozás 
nem túl nagy, de a tőke szempontjából 
nagyon is érezhető. Jött a bankokra 
kivetett különadó, a magánnyugdíj-
pénztárak államosítása, vagy éppenséggel 
a devizahitelesek ügyét rendezni próbáló 
végtörlesztés. A bankoknak komoly 
pénzeket kell fizetniük.

a tőke rabságában

Orbán újításba fogott nemzetközi 
téren is. Magyarország orientálódjon 
Németországra, Európa legerősebb 
hatalmára! Perspektívában legyen részese 
a nagy német-orosz együttműködési 
rendszernek! Ennek keretében erősítse 
a viszonyt Oroszországgal! Nyitni Kína 
felé, ide csalogatni a kínai tőkét. Ha ez 
sikerül, akkor enyhíteni lehet az USA-tól 
való függést.

Nagyszerű gondolatok, csak megint 
az a fránya végrehajtás! Oroszországgal 
elrontottak szinte mindent. Az Orbán-
kormányzat nem értette meg az orosz 
politikát, a lélekről nem is beszélve. 
Ráadásul folyamatosan jönnek a 
figyelmeztetések az USA-ból, hogy csak 
óvatosan az oroszokkal. Oroszországra 
éppen ezért egyelőre nem számíthattunk, 
mint külső forrásra.

Szerencsésebben alakult a viszony 
Kínával. A Fidesz, vagy legalább is 
egy részük, leküzdötte hagyományos 
Kína-utálatát, és megértették a kínai fél 
szándékait. De itt is kevés a hozzáértő 
ember, hiányzik a kitartás, az ígéreteket 
nem mindig követik tettek. Pekingben 
mindezt jegyzik.

No, de sebaj! A nemzetközi tőke nem 
azt várja a Fidesztől, hogy Magyarország 
független virágzó ország legyen, hanem 
azt, hogy a külföldi bankok ezentúl is 
zavartalan szivattyúzhassák ki a pénzt, 
a külföldi tőkét pedig ne zavarják meg 
sztrájkok, kommunista tüntetések meg 
egyéb kellemetlenségek. Ennyit és nem 
többet!

A dolgozó embereknek, 
Magyarországnak azonban többre van 
szüksége. Komolyan korlátozni kellene 
a tőkét! Nem egyszerűen önállóságunkat 
kellene hangoztatni, hanem bátran 
kilépni az EU, az IMF rabságából. A 
kapitalizmus keretein kellene túllépni. Ez 
az, amit sem a Fidesz, sem a szocliberális 
körök nem fognak megtenni. Akkor 
jöjjön az új kísértet! Jöjjön, mert csak az 
hozhat változást.

thürmer gyula 
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 jövőre Havonta Utcai rendezvényeket kell tartani. 
mindenütt! Ha esik, Ha fúj!

Huszonkét esztendeje, 1989. december 17-
én született újjá a Magyar Kommunista 
Munkáspárt. Sok ezer tisztességes 
kommunista, becsületes, egyszerű 
ember vállalta, hogy nemet mond a 
kapitalizmusra, kitart a szocializmus 
mellett. Erre emlékezett múlt szombati 
ülésén a párt Központi Bizottsága.

Botta Melinda beszédét követően a 
párt elnöke 15 kitüntetettnek nyújtotta át 
a Munkáspárt Aranyjelvényét. Országos 
elismerésében az idén Bencsik Mihály, 
az Elnökség tagja, a párt Jász-Nagykun-
Szolnok megyei elnöke részesült.

A Központi Bizottság Thürmer Gyula 
előterjesztésében megtárgyalta az új 
pártprogram tervezetéről folytatott vita 
eddigi tapasztalatait. Általánosságban 
elmondható, hogy szervezeteink 
egyetértenek a program tervezetével. 
Elutasító reagálás nem ismeretes. 
Tekintettel arra, hogy a program 
számos új elemet fogalmaz meg, ez 
fontos politikai érték. A KB egyetértett 
azzal, hogy kezdődjön meg a program 
véglegesítése. Ez a feladat vár a párt 
24. kongresszusára, amelyet a KB 2012. 
májusára összehívott.

A párt vezető szerve Fogarasi 
Zsuzsanna alelnök előterjesztését 
követően egyetértett azzal, hogy 
a párt méltó módon emlékezzen 
meg Kádár János születésének 100. 
évfordulójáról. Ennek fő rendezvénye 
a Központi Bizottság kibővített ünnepi 
ülése lesz „Száz éve született Kádár 
János. Milyen közösségi társadalmat 
akarunk?” – címmel, 2012. május 26-
án. Aznap a Fiumei úti temetőben rövid 
megemlékezésre is sor kerül.

Thürmer Gyula, a párt elnöke 
javaslatot tett a KB kibővítésére. A 
Központi Bizottság új tagja lett Botta 
Melinda 49 éves pedagógus, Kerezsi 
László, 57 éves vállalkozó, Nagy Attila, 
47 éves vállalkozó, a Munkáspárt Nógrád 
megyei elnöke és Sipos Sándor, 66 éves 
nyugdíjas népművelő, a Munkáspárt 
Túrkeve városi szervezetének elnöke, 
a Jász-Nagykun-Szolnok megyei 
elnökségének tagja.

A KB Karacs Lajosné alelnök 
bevezetője után elfogadta a Munkáspárt 

boldog születésnapot, mUnkáspárt!

gazdálkodási és vagyonkezelési 
szabályzatát és 2012-re szóló utasításait.

A KB döntött Thürmer Gyula 
előterjesztését követően a párt 2012. évi 
feladatairól is. A Központi Bizottság 
megállapította, hogy a párt 2011-ben 
az igen jelentős anyagi nehézségek, 
a nehezedő politikai légkör ellenére 
jelentős munkát végzett.  Megállapította, 
hogy 2012 első hónapjaiban számítani 
lehet a gazdasági helyzet, és ennek 
következtében a belpolitikai helyzet 
jelentős, esetleg radikális romlására. A 
Munkáspártnak folyamatosan elemeznie 
kell a helyzetet, folyamatosan reagálnia 
a rendelkezésre álló eszközökkel. Az 

Elnökség minden egyes ülésén áttekinti 
a politikai helyzetet, és meghatározza a 
munkáspárti reagálás feladatait.

2012 kiemelt eseménye lesz a Kádár-
évforduló és a párt 24. kongresszusa. 
Három foglakozást tervez a Szabó 
Ervin Akadémia. Folytatódnak az 
utcai rendezvények is. Fontos újítás, 
hogy ezentúl minden hónap utolsó 
hetében, az országban mindenütt utcai 
rendezvényeket kell tartani. 

Ha esik, ha fúj, meg kell mutatnunk 
magunkat az utcán! – mondta a párt elnöke. 
Ezek a rendezvények is elősegíthetik a párt 
szervezeti megerősítését, amely szintén a 
jövő év fontos feladatai közé tartozik.

a munkáspárt új aranyjelvényesei thürmer gyulával. récsei imre, pénzes 
károly, csikány józsef, dr. menyhárt lászlóné, hegyi ferencné, gaál 
domokosné, toman gyuláné irmuska, bencsik mihály, galanisz achillesz. 
dr. zentai artúrné, kiss lajos és rajoss sándor kitüntetéseit a régiójukban 
adták át, illetve kapják meg a közeljövőben.
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Nagy örömmel vállaltam az ünnepi beszédet a pártunk 22. 
születésnapja alkalmából. Úgy gondolok erre a napra, mintha 
egy kicsit az én születésnapom is lenne. Új élet kezdődött akkor 
számomra, olyan új élet, amelyre azóta is büszke vagyok. 

Jó-jó, végtére is akkor voltam fiatal. A párt meg – mit szépítsük 
– öreg volt. De éppen ezért örült nekem. Én pedig boldog voltam. 
Valószínűleg meg is látszott rajtam, mert mindenki mindig 
olyan örömmel köszöntött, ha meglátott. Kedves Elvtársak, én 
büszke vagyok rá, és boldog vagyok, hogy ez mind a mai napig 
így van. Pedig eltelt 22 év.

Én nagyon szerettem az 1987-88-89-es éveket. Hirtelen 
fontosnak kezdtem érezni, mi a véleményem a világ folyásáról. 
Megéreztem, hogy küzdenem kell, ha fiatal éveim értékeiből 
bármit is fontosnak tartok, és netán meg akarnék menteni. 
Ahogy törtek egyre feljebb és feljebb a senkik, ahogy egyre 
nyilvánvalóbbá vált az alattomos romboló szándék, úgy 
keltek bennem életre az iskolaévekben tarsolyomba halmozott 
kőtáblák bevésett feliratai. Nagyon gyorsan helyükre kerültek 
az addig unalmasnak tűnő szólamok a kizsákmányolásról 
meg a szocializmus hibáiról, amelyek „hibák ugyan, de nem a 
szocializmus lényegéből fakadnak, szemben a kapitalizmussal, 
amelynek a hibái a lényegéből fakadnak”.

1989-ben valóságos szellemi oázis volt ez a párt, a néhány 
vezéralak által diktált új szólamokat hol gondolkodás, hol 
lelkiismeret nélkül szajkózó tömegben. Jólesett ide bejönni, és 
együtt felháborodni a butaság előretörésén. Jó volt szembeszállni, 
jó volt kiállni, jó volt harcolni! Jó volt a birkanyájjal veszekedni, 
jó volt állni a sarat odakint, és összetartozni idebent. Jólesett 
idebent normálisnak maradni.

NeM Mi TévedTüNK

Aztán jólesett, ahogy a rendszerváltás lezajlott, végignézni, 
ahogy a kommunistaellenes pártok táborai egymásnak ugranak. 
Jó volt látni, hogy nem mi tévedtünk. Jó volt túlélni a sok 
acsarkodást, és utána elkönyvelni az elismerést az eszméink iránti 
hűségünkért. Mert mit könyvelhetnek el maguknak azok, akik 
elárulták a pártot, akik elárulták a szocializmust? Ki kíváncsi 
ma már Pozsgai Imrére, Szűrös Mátyásra, Németh Miklósra? 
De továbbmegyek: ki kíváncsi ma már arra, melyik politikus mit 
vert szét, mit rombolt le – amikor ma már mindannyian látjuk, 
hogy a helyébe semmit nem épített? Egyikük sem állhat ma ki 
a placcra, hogy ide gyertek, nekem köszönhetitek, hogy ma az 
ország ott van, ahol van. (Pedig kiállhatna néhány!) Szóval, jó 
érzés nekem, hogy velük ellentétben, emelt fővel járhatok.

Felidéződik bennem néhány képkocka. Az első kongresszus, 
ahol az előcsarnokban egy üveggömbbe ezreseket dobálnak 
a küldöttek. A 36 éves Thürmer Gyula javára mindegyik 
elnökjelölt visszalép, és a hajnali órákban a szavazatszámlálás 
idején mozgalmi dalokat énekelünk; vagy a nyolcadik kerületi 
plakátragasztók, akik a választási kampányban egy elmés 
szerkezettel két méter magasba ragasztják ki Thürmer Gyula 
fényképeit; meg a Köztelek utcai székház, ahol estébe nyúló KB-
ülések vannak feszült vitákkal. Ebben az időben még minden 
plakát és szórólap, A Szabadság újság, a központi székház 

boTTa MeLiNda: hUSZoNKéT év MÚLTÁN

teljes felszerelése és kettő darab Lada gépkocsija a párttagok 
egyéni felajánlásaiból, társadalmi munkájából jött létre, és a 
KB-üléseken egy fazékból merőkanállal mértük ki a kávét 15 
csészébe. És eszembe jut a fiatal pedagógusokból összeálló 
kis csoport, akik a választási rendezvényeken mosolyogva 
énekelnek; meg a „Munka, megélhetés, szabadság, biztonság!” 
választási jelszó és az ŐK – MI plakát; vagy a Szovjet Déli 
Hadseregcsoport Művészegyüttesének vastapsokkal kísért 
műsora nem sokkal a szovjet csapatok kivonulása előtt. Aztán a 
Budapesti Ifjúsági Tagozat tüntetése a gellérthegyi Szabadság-
szobornál, ahol „a szobor lánya” tiltakozik az anyjáról mintázott 
szobor eltávolítása ellen; eszembe jut a salgótarjáni kongresszus, 
amit rendőrkordon őriz a Pofosz tüntetése közepette. Meg a 
debreceni március 15-i nagygyűlés, ahová a rendőrök csak 
egyenként engedték be azokat a résztvevőket, akiket a már 
bent lévők ismertek – kifelé menet azonban már a Pofosz állja a 
sorfalat a libasorban távozó munkáspártiak körül. És ugyancsak 
Debrecenről jut eszembe a marxista ifjúsági tábor, ahol egy álló 
héten át baloldali filozófusok előadásait hallgatjuk mi, fiatalok, 
és sírva búcsúzkodunk egymástól a tábor végén; A Szabadság 
vörös csillagos száma, amit hatszoros áron kapkodnak szét. 
Elnökünk, amint elégedetten pecsételgeti a NATO-népszavazás 
aláírásgyűjtő íveit tartalmazó, nemzeti színű szalaggal átkötött 
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csomagokat, és a párttagság büszke rá, hogy most az egyszer 
végre győztünk, nem menekül a parlament, ki kell írnia a 
népszavazást…

erőteljes, lelkes, düHös, vidám és büszke

Nos, most nem sorolom tovább. Pedig bőven volna még mit 
felsorolni, ami nagyszabású volt és erőteljes és lelkes és 
dühös és vidám és büszke. Megváltozott a környezetünk, 
megváltoztunk mi is. Senki sem gyűlöl bennünket, mi pedig 
nem vagyunk dühösek. Kérdezgetik kívülálló ismerőseim, 
mi van a Munkáspárttal? Megvan még Thürmer Gyula? Most 
igazán elkelne, hogy hallassa a hangját a ti pártotok… Mindig 
mondom ezeknek az érdeklődőknek, hogy nem hiányolni 
kell a Munkáspártot, hanem behozni az ajánlószelvényt. De 
most tényleg: netán rosszul csinálunk valamit? Nem hiszem. 
Nézzétek meg: mekkora szája volt az SZDSZ-nek, aztán hova 
lett? Úgy megutálta őket a lakosság, hogy elbújtak! Emlékszem, 
milyen remekül eltalálta az embereket a Centrum párt. Azt 
hirdették, bárki kerül is hatalomra, ők fogják szakmailag 
támogatni. Akkor alakultak meg a választások előtt, és több 
szavazatot kaptak, mint mi. Aztán eltűntek a süllyesztőben. De 
nem gyakoroltak önkritikát a választók. Ugyanolyan lelkesen 
szavaztak a Lehet Más a Politika pártra, akik mégsem hoztak 
semmiféle változást a politikában. Azt már ne is kérdezzük, 
hová lett a Kisgazdapárt, az Agrárszövetség, a Vállalkozók 
pártja, a Szociáldemokrata párt. De az MDF, a KDNP is olyan, 
mint aki nincs is. Sőt, az MSZP is olyan! Egyik se tudja már, mit 
mondjon ahelyett, amivel eddig próbálkozott! Hát hogy a Fidesz 
melyik nap mit mond, arról meg ne is beszéljünk…

Csak mi tudjuk, mit mondjunk: azt, amit eddig is. Azért erre 
büszkék lehetünk. Ez a párt sosem volt a parlamentben, nem 
járatódott le, nem korrumpálódott. Mégis él. Vagy valószínűleg: 
épp azért él! 

Kedves Elvtársak, mi kincset őrzünk. Ebben a 22 éves 
pártban nekünk már rengeteg munkánk van. Ezt a pártot mi 
magunk építettük, szívünkkel, lelkünkkel, szellemi és fizikai 
munkánkkal. Mi alkottuk meg a párt politikáját, mi vitattuk 
meg és szedtük gyakran ízekre dokumentum-tervezeteinket, 
mi jártuk a házakat, lakásokat a párt 
szórólapjaival, mi magunk vittük 
el adományainkat a rászorulóknak, 
mi magunk szenvedtük el sok-
sok ember gyűlölködését, mi 
magunk szelídítettük meg sok-sok 
támadónkat. Senki, de senki nem 
csinált meg semmit helyettünk. És 
mindent, amit kaptunk, nem érdekből 
adták nekünk, hanem önzetlenül, 
azért, mert segíteni akarnak nekünk. 

Megtanultunk politizálni. 
Valljuk be, azért a szocializmus idején, hatalmi 
pozícióban könnyebb volt az igét hirdetni. Könnyebb volt 
a párt határozatait végrehajtani, könnyebb volt a párt 
infrastruktúráját fenntartani, üzemeltetni, könnyebb volt 
rendezvényeket szervezni, neves előadókat hívni, színvonalas 
műsorokat tartani. De gondoljuk csak meg: ma mi vagyunk 
az egyetlen párt, amelyik önerőből is képes minderre. 
Higgyétek el, mindez nem volna lehetséges, ha nem tudnánk 
a szívünk mélyén halálbiztosan, hogy igazunk van. Ha nem 

tudnánk, mennyire megdolgoztunk azért, hogy a társadalom 
befogadjon, sőt, elismerjen bennünket. 

Megtanultunk vitatkozni. Tudjuk, mivel lehet érvelni, és mivel 
nem lehet. Tudjuk, mit akar az egyszerű ember, aki a munkájából 
él, aki ki van szolgáltatva a tőkésnek. Mi soha nem szakadtunk 
el a bázisunktól, mert benne élünk magunk is. Nem kell azon 
mesterkednünk, hogyan titkoljuk el saját szavazóbázisunk elől 
valódi céljainkat. Nem kell feljegyeznünk, mikor mit hazudtunk 
arról, amit csinálunk, mert mindent őszintén mondunk. A 
rendszerváltás bezzeg mind a mai napig adós azokkal az 
ígéretekkel, amelyekre hivatkozva egyáltalán végbement. Nekünk 
már nem kell a múlttal elszámolnunk, mert már megértették az 
emberek, hogy az a rendszer őértük volt. Ma még nem hiszik 
el, hogy a közösségi társadalom újjáépíthető. Túl hataloméhes 
a polgári elit, túl sok a mézesmadzag a szemünk-orrunk előtt, 
nem vonzóak az erőszakos eszközökkel fellépő csoportok, se 
tüntetőkként, se rendőrökként. Az emberek nem látják, hogyan 
jutna hatalomra a Munkáspárt, mit tudna tenni a NATO meg az 
EU környezetében. De mi kitartóan hirdetjük, hogy van más út. 
Van, ahol nem hallgatnak meg bennünket. De ahol szót kapunk, a 
közönség bizony elgondolkodik azon, amit mondunk.

az a dolgUnk, Hogy világítsUnk

Várhatunk-e ma ennél többet a választópolgároktól? Aligha. 
De azt aztán végképp nem várhatjuk, hogy nálunk aktívabbak 
legyenek irányunkban. Mi vagyunk a saját bázisunk politikai 
értelemben vett szellemi elitje. Az a dolgunk, hogy világítsunk. 
Csakhogy ahhoz nap, mint nap fel is kell töltődnünk. Éltetnünk 
kell a pártot. Véleményt kell formálnunk mindenről, ami az 
embereket érdekli. Meg kell értetnünk, az adott kérdésben 
mit követel a tudományos, a marxista szemlélet. Én azt 
tapasztalom, az a legnagyobb hiánycikk a mi tömegbázisunk 
gondolkodásában, hogy a saját munkáját kellően megbecsülje. 
Az a legnagyobb hiánycikk, hogy megkövetelje a munkájáért 
járó tiszteletet és megbecsülést. A ma felnövő fiatal hajlamos 
elhinni, hogy a társadalomnak az ő önálló gondolataira nincs 
szüksége. Hajlamos elhinni, hogy neki sincs szüksége mások 
gondolataira, csak egyetlen dologra van szüksége: pénzre. 

És bármilyen, akár hasznos, akár 
értelmetlen munkára, amiért majd 
a pénzt adják. Mondják meg, mit 
kell csinálni, fizessék meg, aztán 
hagyjanak élni. Nem tudja a mai 
fiatal, hogy ebből egy ország sokáig 
nem fog megélni. 

De a felnőttekkel sem jobb a 
helyzet. Hagyjuk szétverni saját 
szakmánkat, hivatásunkat itt is, ott 
is. Azért nincs dolgozói szolidaritás, 
mert már a saját munkánkat sem 

becsüljük kellőképpen. Úgy látom, ezen a fronton rengeteg a 
mi tennivalónk, szükséges volna a tájékozódás és a politikai 
vita. Nem hiszem, hogy valaha másból származhat majd a 
Munkáspárt megerősödése, mint abból, hogy kiáll a dolgozói 
érdekek, az alkotó munka védelmében. És azt sem hiszem, hogy 
bármelyik szakma találhat a Munkáspártnál megbízhatóbb 
szövetségest az érdekvédelmi harcban. A Munkáspárt a 
legigazabb, és a legcsodálatosabb párt Magyarországon. Isten 
éltesse sokáig!

csak mi tudjuk, mit mondjunk:  
azt, amit eddig is. azért erre büszkék 
lehetünk! ez a párt nem járatódott le,  

nem korrumpálódott. mégis él.  
vagy valószínűleg: épp azért él!
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Gyászolnak a koreai kommunisták, 
gyászol a Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság népe. December 17-én 
elhunyt Kim Jong Il, a Koreai Munkapárt 
főtitkára, a Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság Honvédelmi Bizottságának 
elnöke, a Koreai Néphadsereg 
főparancsnoka.

Kim Jong Il 1994-ben lépett édesapja, 
Kim Irszen örökébe, és lett a KNDK 
első számú vezetője. Nehéz időkben 
vállalta a koreai párt és állam vezetését. 
A Szovjetunió szétesése után a KNDK 
elveszítette egyik legfontosabb külső 
gazdasági forrását. Egymást követő 
hosszú esztendőkben árvizek és más 
természeti katasztrófák is sújtották 
az országot. Az USA ezt a helyzetet 
igyekezett kihasználni, és végleg 

KoRea GYÁSZoL

leszámolni a szocialista Koreával, véghez 
vinni azt, amit az 1950-es években, a 
koreai háború idején nem sikerült. Óriási 
nyomás nehezedett a KNDK-ra.

A koreai párt Kim Jong Il vezetésével 
az ország saját erőforrásainak maximális 
kihasználásában látta a kiutat. Az 
ország vezetése úgy döntött, hogy a 
párt mellett a néphadseregnek kell 
kiemelt szerepet játszania az ország 
megmentésében. A hadsereg az építő és 
termelő munka fontos szereplőjévé vált. 
Bekapcsolódott a fiatalság nevelésébe, 
a fiatalok foglalkoztatásába. E politika 
kapta a Songun, azaz a hadsereg-
központú szocialista építés elnevezését. 
Az eredmény, bármit is állítson a tőkés 
propaganda, nem maradt el. A KNDK 
felszámolta a tömeges éhezést, emelkedett 
az emberek életszínvonala. A koreai nép az 
oktatásban, a kultúra, a sport fejlesztésében 
nemzetközi összehasonlításban is jelentős 
eredményeket ért el. A gazdaságban 
számos reformintézkedés indult el, bővült 
a gazdasági együttműködés kínai, orosz, 
japán, osztrák és más cégekkel.

Kim Jong Il vezetésével a KNDK 

a szabadság megjelenéséről
A Szabadság Szerkesztősége tisztelettel tájékoztatja minden Kedves Olvasóját és  
A Szabadság-futárokat, hogy az újság idén utoljára december 23-án jelenik meg. 
A következő, bővített számot 2012. január 6-án vehetik kézbe először az érdeklődők 
(az újságárusoknál január 7-én).

Minden Szabadság-olvasónak békés ünnepeket, sikerekben gazdag új évet kíván:
A Szerkesztőség

megőrizte függetlenségét. Megvédte a 
koreai nép által választott szocialista 
utat. Új szövetségi viszonyt alakított ki 
Kínával, gyümölcsöző együttműködést 
fejlesztett ki Oroszországgal. A 
KNDK megkezdte a két Korea közötti 
párbeszédet.

 Gyászol a KNDK népe, gyászol 
a Koreai Munkapárt. Gyászolnak a 
világban sokan mások, akik tisztelték 
és tisztelik Korea bátor népét, amely 
hősiesen küzdött a japán gyarmatosítók 
ellen, majd a koreai háború pusztításai 
után helyreállította mindazt, amit az 
amerikaiak megsemmisítettek.

 Mi, magyar kommunisták büszkék 
vagyunk arra, hogy elődeink az 1950-es 
években segíthették a koreai nép harcát. 
A Munkáspárt az elmúlt húsz évben 
mindig is kiállt a koreai nép mellett az 
USA agresszív politikájával szemben. 
Védte és gyarapította a magyar és a 
koreai nép barátságának hagyományait.

 Thürmer Gyula, a Munkáspárt 
elnöke táviratban fejezte ki a magyar 
párt részvétét Kim Jong Il elhunyta 
alkalmából.

aMeRiKai exPaNZió ÁZSiÁbaN

az egyesült államok új és állandó katonai 
jelenlétet teremt ausztráliában. Washington 
ezzel akarja ellensúlyozni a „megnövekedett 
kínai befolyást”, és bebiztosítani a térségbeli 
amerikai érdekeket. az egyezmény alapján 
az egyesült Államok nem hoz ugyan létre 
saját katonai támaszpontokat ausztráliában, 
de növeli a haditengerészeti műveletek számát 
a kontinens-ország partvidéke mentén, 
és hozzáférést nyer az ausztrál katonai 
létesítményekhez, többek között darwinban 
és Perthben. Washington és canberra 
növelni fogja a közös hadgyakorlatok 
számát, és a szövetséges országba amerikai 
hadfelszerelést telepítenek majd.

ennek nyomán lehetővé válik, hogy 
a jelenleg főként az északkelet-ázsiai, 
japán és dél-koreai bázisaira támaszkodó 
amerikai haderő dél felé is kiterjessze 
hatókörét, egyebek között a stratégiai és 
kereskedelmi szempontból nagy fontosságú 
dél-kínai-tengerre, amelyet peking a saját 
érdekövezetének tekint. 

az amerikai dél-csendes-óceáni katonai 
jelenlét erősítése része Washington 
azon erőfeszítéseinek, hogy ázsiára 
összpontosítsa a figyelmét az iraki és 
az afganisztáni csapatkivonás után. az 
egyesült államok az ázsiai-csendes-óceáni 
térségben a Hawaii-szigeteken jelenleg 
42360, japánban 40178, dél-koreában 
28500, hadihajókon 12858, guamon 4137, 
ausztráliában pedig 178 főnyi katonai 
személyzetet állomásoztat.
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Több ezren tüntettek múlt vasárnap Moszkva belvárosában, a 
Kreml tőszomszédságában lévő Manyezs téren. A vörös zászlós 
kommunista tiltakozók a december 4-i elcsalt választások 
szavazatainak újraszámlálását, a csalók megnevezését 
követelték. Gennagyij Zjuganov, az orosz kommunisták 
vezetője még szombaton nyilvános vitára hívta ki Vlagyimir 
Putyin jelenlegi kormányfőt, az Egységes Oroszország jelöltjét a 
márciusban esedékes oroszországi elnökválasztáson. Zjuganov 
kijelentette, hogy azért hívta ki “Putyin urat” nyilvános vitára, 
mert az Egységes Oroszország a parlament alsóházában, a 

dumában kitér a valós viták elől, inkább azzal foglalkozik, 
hogy elnyomja a neki nem tetsző hangokat. Zjuganov reményét 
fejezte ki: az állami tévécsatornák lehetővé teszik majd, 
hogy Putyinnak feltett kérdései és az azokra adott válaszok 
nyilvánosságot kapjanak. 

Az Oroszországi Föderáció Kommunista Pártja szombati 
kongresszusán az egyedüli jelölt Gennagyij Zjuganovot 
választotta meg a párt elnökjelöltjévé a március 4-re kiírt 
államfőválasztásra. Zjuganovot a 209 küldött kivétel nélkül 
támogatta, nem volt ellenszavazat.

ZjUGaNov KoNTRa PUTYiN

„tömeges rendbontás és fosztogatás” egy kazah városban 
– a magyar sajtó az mti nyomán így adott hírt arról, 
hogy a rendőrség belelőtt a tüntető munkásokba. 
a 100 ezer lakosú zsanaozenben, a korábbi nevén 
Novij Uzenyben már több mint fél éve tapinthatóan 
feszült a légkör, az olajipari munkások elégedetlenek 
a bérükkel, munkakörülményeikkel, ezért többször 
munkabeszüntetésekkel igyekeztek érvényt szerezni 
követeléseiknek. Múlt pénteken újra a város utcáira 
mentek az olajmunkások, ahol azonban a belügyi 
csapatok fogadták őket. a különleges rendőri egységek 
nem sokat teketóriáztak, a sortűznek több mint 70 halálos 
áldozata volt. a lövetés után a kazah kormány azonnal 
„terroristákról” kezdett el beszélni, miközben rendkívüli 
állapotot és kijárási tilalmat rendelt el. nurszultan 
nazarbajev elnök rendkívüli hatalommal felruházott 
városparancsnokot nevezett ki, akinek feladatai közé 
tartozik, hogy betartassa a korlátozó intézkedéseket, 
köztük a gyülekezéseket tiltó rendelkezéseket, a szabad 
mozgás korlátozását, a televíziók és a rádiók felhasználását 
mozgósításra. lényegében zárt várossá tették az olajipari 
centrumot, ahol az internet használatát is korlátozzák, s 
újságírókat sem engednek a településre. 

mUnkásokba lőtt a kazaH rendőrség
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SZÁZMiLLiÁRd aZ iNGYeN heLiKoPTeReKéRT 
Legalább százmilliárd forintot kell 
költenie arra a 32 helikopterre a 
magyar honvédségnek, amit „ingyen” 
ajánlott fel az amerikai állam. A 160 
millió dollár értékű, a Pentagon által 
lényegében leselejtezett gépeket valóban 
ingyen kapnánk, de modifikációjuk, 
felszerelésük, illetve a kiképzési és 
logisztikai támogatás 426 millió dollárba, 
a magyar GDP 0,37 százalékába 
is kerülhet. Az említett gépekre a 
Magyar Honvédségnek bevallottan 
nincs szüksége – semelyik fejlesztési 
stratégiában nem szerepelnek -, szinte 
kizárólag a külföldi, elsősorban az 
afganisztáni hadműveletekben vethetőek 
be. Amire mellesleg eddig is „mindössze” 
évi 5-9 milliárdot költöttünk. De 
legyünk büszkék: Siklósi Péter helyettes 
honvédelmi államtitkár szerint az 
Egyesült Államok és a többi nemzetközi 
partnerünk is rendkívül elégedett a 
magyar csapatok munkájával. 


